

**ПРОФЕССИЯ –
ЗАЩИЩАТЬ РОДИНУ И
НАРОД**

В такое не простое время для нашей страны и российского народа, когда мир на грани третьей мировой войны, когда вокруг бушует терроризм и экстремизм, вопрос о защите Родины – самый актуальный.

Защищать Родину - это священный долг. Века проходят, а в памяти людей остаются те, кто когда-то героически отстаивал свободу своей страны. Независимо от должности, звания этих людей ими гордятся и уважают, потомки помнят их дела и подвиги.



Вторая мировая война была самой крупной и тяжелой войной в истории человечества. В войне участвовало 61 государство с населением 1,7 млрд. человек, погибло более 50 млн. человек.

Основной удар этой войны принял на себя Советский Союз. Эта война стала для советского народа Великой Отечественной, люди сплотились перед лицом угрозы порабощения и уничтожения. Истоками победы стали героизм и мужество бойцов и командиров Красной Армии, беспрецедентный трудовой подвиг всех тружеников типа, военное искусство советских полководцев - Г. К. Жукова, К. К. Рокоссовского, И. С. Конева, А.М. Василевского.



К сожалению, были потом и другие войны в истории нашего государства. И там, на страже безопасности стояли порой совсем молоденькие солдаты - призывники. И тоже, как когда-то их деды, рисковали жизнью, чтоб не дать другим умереть.

Но даже в мирное время, мы должны быть настороже и поэтому в армии готовят защитников Отечества. Это вселяет в нас надежду, что в случае военных действий нам придут на помощь войны – профессионалы.

Особенность этой профессии в том, что приходится сталкиваться с трудностями, рисковать здоровьем и жизнью, ежедневно выполнять тяжелые физические нагрузки, а главное - быть патриотом своей Родины.

На свете есть много разных профессий: врач, строитель, учитель, водитель. Но есть одна особенная - Родину защищать.

**Быть защитником своих близких, своей Родины – это святая честь любого человека. Так было и так будет!
Защитники нашей Родины – это Российская армия и Военно-морской Флот, это наши летчики, солдаты, моряки и пограничники.**



**Во все века героизм и мужество воинов
России, мощь и слава русского оружия
были неотъемлемой частью величия
Российского государства**



В современной Российской армии существует 4 вида войск: сухопутные войска, воздушно-космические силы, военно-морской флот и самостоятельные рода войск, включающие в себя ракетные войска и воздушно-десантные войска.

Защищает наше небо военная авиация, она оснащена сложнейшей техникой – это вертолеты, сверхзвуковые самолеты-ракетоносцы, бомбандировщики, большегрузные самолеты, которые могут перевозить по воздуху на большие расстояния войска, вооружение, боеприпасы, горючее, высаживать десанты, перевозить танки, машины и др. военную технику



Сухопутные войска - это мотопехота, мотострелки, танкисты, артиллеристы, связисты, минометчики. На вооружении этих войск танки, бронетранспортеры, зенитные и реактивные установки, ракеты.



Ракетные войска стратегического назначения оснащены самой мощной современной техникой – ракетами. Одни ракеты находятся под землей, в шахтах, но есть и более современные ракеты, которые могут передвигаться по земле на колесных тягачах и по железной дороге.



Сегодня наш флот имеет корабли новейшей конструкции. Самый грозный корабль – атомная подводная лодка. Подводные атомоходы вооружены ракетами и торпедами. По несколько месяцев плавают под водой эти стальные громадины, прослушивая океан специальными приборами.



**Но не только оружием сильна армия, она сильна
стойкостью и храбростью своих солдат.
Защищать родную землю воинам приходилось
очень часто, но всегда русский солдат с честью
выполнял свой долг.**



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!